



A HAZA SZOLGÁLATÁBAN

A NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

VÍZTUDOMÁNYI KAR

DÉKÁNJÁNAK 4/2025. SZÁMÚ

DÉKÁNI INTÉZKEDÉSE

a Víztudományi Kar mesterképzéseinek a 2025/2026. tanév általános felsőoktatási felvételi eljárásáról

1. Intézkedés hatálya

Jelen dékáni intézkedés a Víztudományi Kar (továbbiakban: Kar) mesterképzésében meghirdetett képzések vonatkozásában a 2025/2026. tanév általános felsőoktatási felvételi eljárás során, a www.felvi.hu -n keresztül történő jelentkezőkre terjed ki.

2. Kari Vizsgáztató Bizottság

A Felvételi Szabályzat 48. § (1) bekezdésének megfelelően 2025. május 23-ig kijelölésre kerülnek a Kari Vizsgáztató Bizottság tagjai az alábbiak szerint:

2.1. Nemzetközi Vízpolitika és Vízdiplomácia mesterképzés

Tagjai a nemzetközi vízpolitika és vízdiplomácia mesterképzés esetén a Víz- és Környezetpolitikai Tanszék (továbbiakban: VKPT) tanszékvezetője által javasolt, a dékán által megbízott két oktató, valamint a Tanulmányi Osztály (továbbiakban: TO) által delegált egy fő tanulmányi referens vagy a VKPT tanszékvezetője által delegált egy fő tanszéki referens.

2.2. Vízkárelhárítási MSc

Tagjai a vízkárelhárítási mesterképzés esetén a szakfelelős és a Területi Vízgazdálkodási Tanszék (továbbiakban: TVGT) vezetője által javasolt, a dékán által megbízott két oktató, valamint a TO által delegált egy fő tanulmányi referens vagy a TVGT tanszékvezetője által delegált egy fő tanszéki referens.

3. Felvételi vizsga formája

A mesterképzésen meghirdetett képzések tekintetében 2025/2026. tanévben a felvételi vizsga formája elsődlegesen személyes jelenlétű, szóbeli motivációs beszélgetés.

Nyelve:

Nemzetközi vízpolitika és Vízdiplomácia MA: angol

Vízkárelhárítási MSc: magyar

A felvételi vizsga időtartama hallgatónként 15 perc.

A VKPT, illetve TVGT tanszékvezető a felvételi vizsga időpontjára vonatkozó kiértékelést követő 5 napon belül - alapos indoklással ellátott, írásban benyújtott hallgatói kérelemre - pótvizsganapot rendelhet el.

4. Felvételi vizsga szervezése, időpontjai

A szóbeli vizsga szervezését a VKPT, illetve TVGT végzi a TO közreműködésével.

A szóbeli felvételi vizsgán az a jelentkező vehet részt, aki legkésőbb 2025. április 30-ig megküldte az előzetes kreditelismerési eljáráshoz szükséges adatlapot, valamint az alátámasztó dokumentumokat és azt a Kreditátviteli és Validációs Bizottság (továbbiakban: KÁVB) elfogadta.

A KÁVB döntését megelőzően, a beérkező kérelmeket a VKPT, illetve TVGT tanszékvezetőjének irányításával a tanszék oktatói előzetesen szakmai szempontból véleményezik. A szakfelelős állapítja meg a megfeleltethető tárgyak alapján elért kreditek számát.

A VKPT, illetve TVGT tanszéki referense legkésőbb 2025. május 23-ig megküldi az értékelést a szakfelelős aláírásával a TO ügyintézője részére. Az értékelő lapot és a szükséges jegyzőkönyv mintákat a TO ügyintézője adja át a TO vezető koordinációjával a VKPT, illetve TVGT referensének elektronikus formában. A TO ügyintéző megküldi az értékelést a KÁVB részére döntéshozatal céljából legkésőbb 2025. május 30-ig. A KÁVB döntése alapján a határozatokat a VKPT, illetve TVGT tanszéki referense a TO ügyintézőjének együttműködésével elkészíti. A határozatokat legkésőbb 2025. június 10-ig a TO megküldi a felvételizők részére a *Felvi* rendszerében megadott e-mail címre. A határozatok időben történő kiküldéséért a TO vezető a felelős.

A minimum követelményt (Nemzetközi vízpolitika és vízdiplomácia: 23 kredit; Vízkárelhárítás MSc: 25 kredit) nem teljesítő jelentkezőket értesíteni kell legkésőbb 2025. június 23-ig a felvételiből történő kizárásról. A kizárás rögzítését a *Felvi* rendszerében a TO ügyintéző látja el.

A felvételi mentéről, a felvételizők beosztásáról a VKPT, illetve TVGT tanszéki referense legkésőbb 2025. május 23-ig e-mailben tájékoztatja a felvételizőket.

A szóbeli motivációs felvételi elbeszélgetésre 2025. június 1.- június 30. között kerül sor.

A felvételi beszélgetés értékeléséről a felvételi motivációs beszélgetést követő 3. munkanapon belül végleges jegyzőkönyvet küld a VKPT, illetve TVGT a TO részére. A TO rögzíti az online felvételi adatrögzítő felületen az elért pontokat.

5. Záró rendelkezés

Jelen intézkedés az aláírást követő napon lép hatályba.

Baja, 2025. május 5.



Dr. Cimer Zsolt
dékán